

# 牙博士搭建直通韩国高端齿科绿色医疗通道

## 近百市民在牙博士医院尊享韩国专家亲诊



牙博士即刻种植技术正成为种植牙修复领域发展的新引擎,带动着口腔种植技术的深层变革,引发了国内外专家学者的深入探研。近日由中华口腔医学会、韩国 YE 国际齿科机构、韩国 OSSTEM 齿科机构主办的,牙博士口腔医院(宁波机构)承办的,2015 中韩种植牙技术高峰论坛于本月在宁波隆重举行,暨韩国种植牙技术中国(宁波)研究中心成立。来自中韩两国的 30 多名知名专家齐聚甬城,围绕国际口腔种植高新技术及国际口腔诊疗理念进行研讨交锋,对促进华东乃至全国口腔种植技术发展起到积极的作用。

### 新技术的广泛普及应用 将大力满足不断增长的市场需求

中国的口腔种植技术相对日韩、欧美等国起步较晚,据统计,目前韩国人口 4000 万,年种植量达 100 万颗,台湾地区人口 2300 万,年种植量达 25 万颗,而中国 13 亿人口年种植体植入量仅为 20 万颗。如此大的差距,不仅仅体现出我国缺牙市民修复观念的滞后,同时,口腔种植专业技术人员的技术水平也需与国际接轨,以应对日益增长的需求。“2015 中韩种植牙技术高峰论坛”的举办,正是本着大力推动中国口腔种植技术的发展、提升专业人员诊疗技术的宗旨,通过学术交流、研讨、现场技术培训、种植技术示范、专家亲诊会诊等形式,将国际口腔

种植新技术、新成果、新理念引入宁波,引领宁波乃至整个华东地区口腔诊疗水平的整体提升。

### 名家“论剑”甬城 传播一流口腔种植技术

作为宁波市首次规模宏大的口腔种植盛会,本次峰会可谓名师汇聚、百家争鸣。

峰会上,两国植牙大师就口腔种植领域的最新发展及先进技术发表讲话。韩国首尔大学口腔医学金勇和博士的《国际种植牙技术走向》,就国际前沿种植牙的技术要点及美学作了深入交流;韩国种植牙教父、延世大学口腔医学姜奉孝博士的《即刻种植技术的优势》就即刻种植技术的优势及技巧,以及相关适应症作了详细解说;另外,原上海九院种植科主任、宁波牙博士口腔医院中方院长程际朝院长、王道军主任也就即刻种植技术进行了精彩的讲解,主讲专家们将学术性极强的专业术语用通俗易懂的形式分享给大家,用大量的临床实例和生动形象的比喻将晦涩的学术理论完美地呈现出来,引起了现场口腔界同仁和缺牙患者极大的共鸣,整个峰会过程中掌声不断。

### 国外种植名家技术交锋 即刻种植技术开创缺牙无痛修复治疗新时代

据组委会介绍,牙博士即刻种植牙最终入选成为此次峰会的示范性技术,不仅是因其系出名门的国际牙科品牌优势,同时也因其在业界拥有较高影响力以及深受患者认可的口碑获得了一致认可。

牙博士口腔医院入驻甬城,将国际化的口腔保健理念和精研 23 年的即刻种植术带入中国,该技术具有即拔即种、微创无痛、出血少、愈合快的特点,被世界口腔界评为“适合亚洲人的植牙方式”。该技术让甬城百姓看到缺牙重生,重拾幸福的希望,并掀起一股牙齿种植热潮。

即刻种植技术依托口腔检测等先进数字化平台,精准计算出种植牙的位置、角度、深度,同时结合患者骨质情况量身定制,避免了传统种植盲目操作、创伤大、准确性差、时间长的弊端,具有“快、准、精、微”的优点。

同时,告别传统种植牙切开、翻开肉肉、缝合、拆线等步骤,将创伤降低到微小程度,而且无痛麻醉仪让患者全程无痛,实现出血少,恢复快。

### 搭建韩国高端齿科的医疗绿色通道 近百市民在牙博士医院获韩国专家亲诊

在峰会现场,会场内外人头攒动,各位来宾和缺牙患者们参与热情高涨。

此次峰会的承办方宁波牙博士口腔医院也希望借助此次峰会促进国内口腔种植技术的发展,以新的技术为广大牙齿缺失患者实现美丽重生。同时,韩国 OSSTEM 齿科机构对本次峰会进行了大力的赞助,当日做种植牙的患者不但享受到国际专家的亲诊,更享受了种植牙手术的巨大优惠,成为本次高峰论坛的第一批受益市民。

记者 毛雷君

### 相关链接

#### 国外口腔专家教你如何选择即刻种植牙

随着医学的进步和市民生活品质的提高,选择即刻种植牙的宁波市民越来越多。尽管即刻种植牙的临床成功率也达到了 95% 以上,但种植牙仍存在失败的风险和使用寿命的差异。

牙博士韩国种植牙专家说,即刻种植牙植入口中就是患者身体的一部分,一旦失败将发生感染、牙龈增生等并发症,种植牙寿命也必将无从保证。因此即刻种植牙患者在选择种植牙医院和专家时务必慎重,并从以下几点着手选择:

- 1、即刻种植牙首先要选择正规专业的牙科机构。  
即刻种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术,开展种植牙项目要求具备先进的技术和设备条件。因此,在进行即刻种植牙选择前应该首先“观望”所选医疗机构的专业实力。
- 2、即刻种植牙成功需要专家技术实力作为保障。  
技术精湛的专家是医疗和服务质量的保障。为了防止成为“小作坊”专家的试验品,患者在决定种牙前务必了解专家的个人资质,选择有资质的专家。
- 3、领先的高科技设备是种植成功的保障。  
作为国际先进技术,即刻种植牙对新设备、新技术的要求不言而喻。牙博士口腔专家倡导“火眼金睛”即刻植牙手术。
- 4、产品的保障就是即刻种植牙寿命的保障。  
牙博士专家介绍,患者在进行种植材料的选择时应尤为注重品质,因为高品质的种植牙材料不仅能保障种植体成功地“长”出来,也在一定程度上保障了种植牙的使用寿命。

东南商报健康事业部“一拨就灵”热线 87682104

## 宁波眼病中心为聋哑青年免费手术

# 手术只需半小时 三天后视力恢复到 1.0

上周,宁波眼病中心医院免费赠送 2 个“全飞秒手术”名额,截至 8 月 18 日下午,共有近百名热心读者通过微信电话报名申请。8 月 19 日下午,宁波眼病中心医院名誉院长、著名眼科专家余腾主持,经过初步筛选,抽选 10 位报名者赴现场筛查。医院根据医生现场诊断以及报名者的实际情况,最终确定 2 名免费手术名额。

8 月 23 日上午,宁波眼病中心医院进行这两台“全飞秒”手术,笔者有幸成为现场观摩者之一。

### 先天性聋哑男孩 获免费手术名额

周杰,今年 19 岁,先天性聋哑人,现在是 2012 届宁波技师学院学生,也是本次活动的受益人之一。在手术室外,周杰的外公告诉笔者:周杰在 14 岁之后通过社会与自身的努力渐渐的能依稀地讲话,因为爸妈也是聋哑人所以 3 岁开始都是由外公带在身边。外公说:周杰在 14 岁之后通过社会帮助与自身的努力渐渐能与人交流,因为爸妈也是聋哑人所以 3 岁开始都是由外公带在身边。外公说:周杰从小就是个坚强的孩子,现在通过戴助听器和自身的努力,会弹吉他,唱歌给外公听,而且还是宁波某个自行车队的队员。但周杰目前所学的是焊接专业,对眼睛的要求特别高,由于周杰视力为中高度近视双眼都是 525 度近视+125 度散光,戴着眼镜十分不方便。

但是本次“宁波眼病中心医院免费手术”活动启动后,周杰为自己申请了免费手术名额,他的个人情况完全符合院方这次公益活动的救助条件。对于生活并不富裕的他来说,此次免费手术无疑对他今后的工作及生活带来极大的帮助。

### 手术半小时 三天后复查视力 1.0

当天上午 7:30 通过严格的术前检查,8:30 周杰就被安排做全飞秒手术。术前换上手术服、眼周消毒、排队等候手术、手



周杰正在接受治疗

术,出手术室,仅仅花了半个多小时;而真正手术时间也就 10 分钟。

周杰说,他躺在“全飞秒”的手术床上,医生给他眼睛滴眼药水(局麻),然后一个东西(弧形的接触镜)扣在眼球上。主刀医生——浙江大学医学院附属邵逸夫医院眼科主任、教研室主任、眼科学教授姚玉峰让他盯着镜子内的绿光,眼珠不能转……半小时后,周杰从手术室出来,护士为他戴上消毒的透明保护镜。笔者询问他的术后感觉,周杰表示,眼睛有些许酸涩,不过并不痛,只是难受而已,但周遭的世界已经变得清晰了。

术后第三天,周杰来复查。当周杰能看到视力表上最小一行字母,他开心地笑了。术前,视力表上大写字母(视力 0.5)他都看不清。而术后第三天复查,他的视力已经恢复到 1.0 了。看着他朴实憨厚的笑容,医院工作人员也由衷地感到欣慰与开心。医生告诉笔者,周杰和另外一位幸运患者的手术都配合得很好,从眼部状况看,手术结果都非常理想。

### 医生提醒:视力模糊应及时检查

针对像周杰近视的问题,宁波眼病中心医院提醒学生,当发

现视力模糊后,应及时到医院进行医学验光,并科学佩戴眼镜。不戴眼镜或眼镜验光不准,都可能导致眼睛疲劳,近视加深。而各种激光近视手术,必须年满 18 岁,近视度数相对稳定,才能手术。做过手术的人,更要好好保护自己的眼睛,注意休息。

宁波眼病中心医院是一家按卫计委三级眼科专科医院标准兴建的非营利性专科医院。“扫除盲患,播撒光明,为大众提供专业的眼科医疗服务和优越的医疗环境”是办院宗旨。医院本着“以医疗质量为生命,尽心、尽责、尽力;以患者需求为中心,真诚、热情、关爱”的理念,始终坚持公益性方向,积极参加公益事业,大力开展扶贫助困活动,此次宁波眼病中心医院斥巨资引进的全飞秒设备是目前世界领先的,采用了屈光手术方式以及先进的阿玛仕准分子激光,更完善屈光手术的先进性。强有力的技术支持和设备保障为甬城的眼病患者带来福音。宁波眼病中心医院也将继续为无数眼疾患者实现了“光明梦”,使“宁波眼病中心医院”公益品牌深入人心。

### 全飞秒治近视 开展大力度惠民活动

为感谢大家的热情参与,宁波眼病中心医院表示,今后一段时间内,还将为宁波市民提供大力度优惠,对于这次没被选上的患者,院方给予全飞秒手术直降 6000 元,在校大学生再降 1000 元的优惠政策。更多活动也请大家密切留意“宁波眼病中心医院”微信的活动公告,机会总是留给有准备的人。

记者 毛雷君 通讯员 王巧艳

### 相关链接

- 关注宁波眼病中心医院官方微信。
- 有任何问题请拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线咨询。